STURZPADS RACING

crash pads Racing | Topes anticaidas Racing| Pare-chutes Racing | antiurto Racing

$1000R (2017-)

Art.-Nr: 35831-103

Wunderlich

complete your BMW.

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.
PA221214



Fahrtrichtung
driving direction

BEZEICHNUNG / MENGE/
DESCRIPTION AMOUNT

Senkkopfschraube M10 x 60

LEGENDE/ KEY 2 Linsenkopfschraube M10 x 60 2
A'nl?au 'ijp Schraube 3 Unterlegscheibe M10 2
Fitting tip Screw

4 Hiilse D=21,5/d=10,5/ L=7,2 2
Achtung Schraubensicherung 5 Hiilse D=20/d=10,5/L=6,7 2
Attention Thread locking fluid 6 Hitzeschutzband 1
VergroRerung miox14| Drehmoment ! Sturzpad vormontiert rechts !
Magnification 15Nm| Torque 8 Sturzpad vormontiert links 1

) ) W rlich

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. @A V\ u'nde Cch

PA221214



Fahrtrichtung ]

driving direction

X M10x
@ stepl =|om | St€P2=|s6nm

Schutzband an Kiihlerschlauch verwenden / use protection film on radiator hose

03] Wunderlich

complete your BMW.

PA221214

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.



Fahrtrichtung
driving direction

ey

Entfernen der Schrauben wie auf Bild 1 und 2 dargestellt

remove the srews as shown on picture 1 and 2

M10x60
56Nm

linke Seite muss vorher mit angegebenen Drehmoment angezogen sein

left side must be tightened with torque before

Verkleidung rechts und links wieder montieren.

mount the the fairing on right and left side back again

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Wunderlich

complete your BMW.

PA221214





